



COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr.XXVII/ 102/8. 09. 1009

RAPORT

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 71/2009 privind plata unor sume prevăzute în titluri executorii având ca obiect acordarea de drepturi salariale personalului din sectorul bugetar

Cu adresa nr. L284/2009, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată cu dezbateră și întocmirea raportului la **proiectul de lege** precizat, având ca inițiator Guvernul României.

Proiectul de lege în discuție eșalonează plata unor sume reprezentând drepturi salariale ale personalului bugetar, care sunt prevăzute în titluri executorii, pe următorii trei ani, conform următoarea procedură de executare: 34% din valoarea titlului executoriu în anul 2010, 33% în anul 2011 și restul de 33% în anul 2012.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piața de capital, Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități și Consiliul Legislativ au transmis **avize favorabile**. Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări a adoptat un **aviz negativ**.

Întrunită în ședințele din 31 august și 8 septembrie 2009, în prezența reprezentanților Ministerului Finanțelor Publice și ai Ministerului, Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră proiectul de lege și a hotărât să adopte un **raport de admitere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că ordonanța de urgență prevede plata sumelor prevăzute în titlurile executorii a drepturilor salariale ale

personalului din sectorul bugetar în mod eşalonat în următorii trei ani. Această eşalonare este determinată de suma totală foarte mare, de 2.231 de milioane de lei pentru anul 2009, în raport cu posibilităţile şi constrângerile bugetare din acest an. Diminuarea veniturilor la bugetul de stat şi necesitatea menţinerii unor echilibre financiare în economie prevăzute şi în acordul cu Fondul Mondial Internaţional sunt o dovadă a caracterului urgent şi necesar al adoptării ei.

În consecinţă, supunem plenului Senatului, spre dezbateră şi adoptare, **raportul de admitere.**

Prin obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** şi urmează a fi analizat de **Senat** în calitate de **primă Cameră sesizată.**

PRESEDINTE,
Senator 
Cristian Rădulescu

SECRETAR,
Senator 
Alexandru Cordoş

z.i.